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٣: ٦٠دعونا نجد ناتج قسمة 

＝ ٣ ： ٦٠

، لذا سوف نقسم ٣على  ٦٠لأننا سوف نقسم العدد 

.مجموعات ٣على   ١٠من حزمة   ٦عدد 

. ١٠من حزمة   ٦به عدد  ٦٠العدد 

＝ ٣ ： ٦٠

＝ ٣ ： ٦٠
٢=  ٣:  ٦

  ١٠ولأن عدد حزمة   

لذا ،٢هو 

٢٠= ٣:٦٠

  ١٠ناتج القسمة هو قسمة عدد حزمة   

٣:  ٦.

٢ ＝ ٣：٦
٣：٦٠＝٢٠

.دعونا نقارن بين الصيغتين

٢هو  ١عدد 

٢هو  ١٠عدد 

هو ذاته، ولكن حجم  ٣:  ٦

.نصيب الحزمة مختلف
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.مثال    دعونا نحسب

.السؤال    دعونا نحسب

＝ ٣ ： ٦٠

＝٣：٩٠＝٤：٨٠

＝٢：٤٠＝٢：٦٠

＝٢：٨٠＝٥：٥٠
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.٣:  ٦٩دعونا نفكر في كيفية إيجاد ناتج  

＝ ٣ ： ٦٩
به ٦٩العدد 

  ١٠من حزمة   ٦عدد   

  ١   من ٩وعدد 
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＝ ٣ ： ٦٩

 عليك أن تقسم على حدة كلاً من عدد

.٣على   ١وعدد       ١٠حزمة  
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.٣:  ٦٩دعونا نجد ناتج قسمة  

＝ ٣ ： ، لذا ٢يساوي  ٣:  ٦  ١٠عدد حزمة   ٦٩

٢٠=  ٣:  ٦٠فإن 

٣=  ٣:  ٩   ١عدد   

.٣+٢٠فإن الناتج هو  
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نتج القسمة هو 

٣:  ٦   ١٠عدد حزمة   

٣:  ٩   ١و عدد    
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＝ ٣ ： ٦٩
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.لعدددعونا نعبر في صيغة عن ما اعتقدناه في شكل ا

عدد يمُكن تقسيم ال

.٩و  ٦٠إلى  ٦٩

٦٠

٩
و

 ٣ ： ٦٠

٣ ：   ٩
و

  ＝   ٣ ：   ٦٩

٢٠ ＝ ٣ ： ٦٠

٣ ＝ ٣ ： ٩
وو

و  ٦٠سوف نقسم على حدة كلاً من 

.٣على  ٩

 ٩و  ٦٠إذا جمعت ناتجي قسمة  

، سوف ٣و  ٢٠وهما  ٣على 

.٣:  ٦٩تحصل على ناتج قسمة 

١٠١٠١٠
١٠١٠١٠
١١١
١١١
١١١

＝ ٣ ： ٦٩

＝ ٣ ： ٦٩
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.مثال    دعونا نحسب

.السؤال   دعونا نحسب
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＝ ٣   ：     ٦٩

＝ ٣ ：
وووو

＝       ٢ ：          ٤٨

وو

＝        ٣  ：        ٣٦

وو

＝ ٢    ：      ٨٢  

وو

＝ ٣     ：        ٦٣

وو

＝ ٥     ： ٥٥      

وو

＝ ٤      ：      ٤٤

وو
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.السؤال    دعونا نحسب

＝ ٤  ： ٨٤

وو

＝ ٧   ： ٧٧

وو

＝ ٣ ： ٦٦

وو

＝  ٩ ： ٩٩

وو

＝ ٢    ： ٦٨

وو

＝    ٣ ：  ٣٩

وو

)١٠()٩(

)١٢()١١(

)١٤()١٣(

＝   ٨٦  ：  ٢

وو

＝ ٣    ： ٩٦

وو

)٨()٧(
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.مثال    دعونا نحسب

.السؤال    دعونا نحسب

＝٣：٦٩

＝٣：٦٠

＝٣：٦٩

＝ ٣：٩٠

＝٥：٥٠

＝ ٣：٩٦

＝٦：٦٦

＝ ٤：٨٨

＝٩：٩٩

＝ ٣：٣٩

＝٤：٨٠

＝٢：٤٠

＝ ٣：٩٠

＝ ٤：٤٨

＝ ٢：٨٦

＝ ٢：٤٨

＝ ٣：٩٩

＝ ٤：٨٤
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